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Στο Άγιον Όρος ο Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας 
Γαβριήλ
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Την πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή Κουτλουμουσίου επισκέφθηκε, την Πέμπτη 20 
Αυγούστου, μεθέορτο ημέρα της εορτής της Μεταμορφώσεως, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. Γαβριήλ. Ο νέος Ιεράρχης βρίσκεται στο Αγιώνυμο 
Όρος, προσκεκλημένος της Ιεράς Μονής Παντοκράτορος στην οποία ετέλεσε την 
ιερά πανήγυρη της Μεταμορφώσεως.
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είσοδο της Μονής τον υποδέχθηκε ο Καθηγούμενος Γέροντας Χριστόδουλος και ο 
Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λαμψάκου κ. Μακάριος, ο οποίος επί σειρά ετών είναι 
παρών στο Κουτλουμούσι και τελεί την πανήγυρη στη μονή της μετανοίας του.

Με 

την ευκαιρία της επισκέψεως αυτής ο Μητροπολίτης Ιωνίας κ. Γαβριήλ εξέφρασε 
την συγκίνησή του που επισκέφθηκε το Κουτλουμούσι μετά από αρκετά χρόνια, και 
ανέφερε αγαθές αναμνήσεις από τις επισκέψεις του στο παρελθόν και την 
συναναστροφή του με τον Γέροντα Χριστόδουλο και τους Κουτλουμουσιανούς 
πατέρες. Κλείνοντας την σύντομη προσλαλιά του μάλιστα προς τον Γέροντα 
Χριστόδουλο τόνισε τις πνευματικές σχέσεις που συνδέουν τη Μητρόπολη του με 
την Μονή Κουτλουμουσίου και προσκάλεσε τον Γέροντα και τους πατέρες να 
επισκεφθούν την Μητρόπολη Ιωνίας.

Η 

http://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2015/08/agionoros5.jpg
http://www.pemptousia.gr/wp-content/uploads/2015/08/agionoros30.jpg


επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου ολοκληρώθηκε με αγιορείτικο κέρασμα στο Συνοδικό 
της Μονής, όπου είχε την ευκαιρία να ανταλλάξει ευχές με τον Επίσκοπο Λαμψάκου 
κ. Μακάριο με τον οποίο συνδέετο από τα χρόνια την θεολογικής του κατάρτισης 
στο Ινστιτούτο Θεολογικών σπουδών στο Σαμπεζύ. Η επίσκεψις αυτή είχε και το 
ξεχωριστό ότι ένας εκ των νεωτέρων Επισκόπων συνάντησε έναν εκ των 
παλαιοτέρων Επισκόπων, δεικνύοντας ότι η ποιμαντική διακονία της Εκκλησίας 
δεν έχει ηλικίες αλλά χαρίσματα.

Ο 

Σεβασμιώτατος αποχαιρέτισε και ευχαρίστησε τον Γέροντα Χριστόδουλο για την 
θερμή υποδοχή και ευχήθηκε καλή δύναμη στον πνευματικό αγώνα και στην 
καλογερική τους αποστολή.
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